
Politika rizika u vezi sa kriptovalutama za Games & More BV

Uvod

Ovaj dokument definiše Politiku rizika u vezi sa kriptovalutama za Games & More BV, u
daljem tekstu nazvanog "Kazino". Kako kriptovalute postaju sve prisutnije u industriji online
igara, bitno je uspostaviti protokole i smernice za efikasno upravljanje povezanim rizicima.

Svrha

Svrha ove politike je identifikacija, procena i ublažavanje rizika povezanih sa korišćenjem
kriptovaluta u operacijama Kazina. Cilj je osigurati sigurnost, integritet i pouzdanost svih
transakcija kriptovaluta pružajući istovremeno besprekorno i sigurno iskustvo za naše
korisnike.

Opseg

Ova politika se odnosi na sve zaposlene, ugovornike i zainteresovane strane uključene u
operacije kriptovaluta Kazina. Obuhvata korišćenje kriptovaluta za depozite, isplate i sve
druge povezane aktivnosti.

Identifikacija i procena rizika

a. Rizik volatilnosti: Tržišta kriptovaluta su veoma volatilna i podložna brzim promenama
cena. Kazino priznaje ovaj rizik i savetuje korisnike u skladu sa tim.

b. Sigurnosni rizik: Kriptovalute su osetljive na hakovanje, prevaru i krađu. Kazino koristi
snažne sigurnosne mere kako bi zaštitio sredstva i lične informacije korisnika.

c. Rizik regulative: Regulativni okviri koji okružuju kriptovalute variraju u zavisnosti od
jurisdikcije i mogu se menjati tokom vremena. Kazino prati regulativne promene i
prilagođava svoje politike i postupke u skladu s tim.

d. Operativni rizik: Tokom transakcija kriptovalutama mogu se desiti operativne greške ili
tehnički problemi, što može rezultirati potencijalnim finansijskim gubicima ili nezadovoljstvom
korisnika. Kazino sprovodi stroge kontrole i redovne revizije kako bi ublažio takve rizike.

Strategije ublažavanja rizika

a. Upravljanje volatilnošću: Kazino nudi informacije o cenama u realnom vremenu i podstiče
korisnike na oprez prilikom trgovanja kriptovalutama. Takođe može nametnuti ograničenja ili
zabrane na transakcije kriptovalutama tokom perioda izražene volatilnosti.

b. Sigurnosne mere: Kazino koristi vodeće industrijske protokole sigurnosti, uključujući
šifrovanje, višestruku autentifikaciju, rešenja za hladno skladištenje i redovne sigurnosne
revizije. Edukativno deluje korisnike o najboljim praksama za obezbeđivanje njihovih
kriptovalutnih sredstava.



c. Regulatory Compliance: Kazino se pridržava svih primenjivih zakona i propisa koji
upravljaju transakcijama kriptovaluta, uključujući zahteve za sprečavanje pranja novca
(AML) i poznavanje klijenta (KYC). Održava otvorenu komunikaciju sa regulatornim telima i
traži pravni savet prema potrebi.

d. Operativne kontrole: Kazino sprovodi stroge unutrašnje kontrole i postupke kako bi
smanjio rizik od operativnih grešaka ili prevara. Održava redovne obuke za osoblje uključeno
u transakcije kriptovalutama i ima planove za hitne slučajeve za rukovanje nepredviđenim
događajima.

Komunikacija i obrazovanje korisnika

Kazino pruža jasne i sažete informacije korisnicima o rizicima povezanim sa transakcijama
kriptovaluta. Nudi edukativne resurse, tutorijale i kanale podrške kako bi korisnici donosili
informisane odluke i sigurno se kretali kroz kriptovalutni pejzaž.

Pratnja i pregled

Kazino kontinuirano prati svoje operacije s kriptovalutama i procenjuje efikasnost strategija
ublažavanja rizika. Sprovodi redovne preglede i ažurira ovu politiku u odgovoru na nove
pretnje, promene propisa ili lekcije naučene iz prošlih incidenata.

Zaključak

Pridržavajući se ove Politike rizika s kriptovalutama, Kazino pokazuje svoju predanost
održavanju najviših standarda sigurnosti, usklađenosti i zadovoljstva korisnika u svim
aktivnostima povezanim s kriptovalutama. Očekuje se da će se svi zaposlenici i dionici
upoznati s ovom politikom i pridržavati se njenih odredbi u svakom trenutku.


